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  Τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης της 3ης Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας της Δημοτικής 

Αρχής (άρθρο 67Α του Ν. 3852/2010 ως προστέθηκε με το άρθρο7 του Ν. 5056/2023 (ΦΕΚ Α 
163/06-10-2023 και με την αριθ. 2804/20.01.2025 ΦΕΚ 109/Β΄/21-01-2025 απόφαση του Υπ. 

Εσωτερικών) η οποία θα πραγματοποιηθεί κατόπιν της υπ’ αριθ. 2834/10-04-2025 πρόσκλησης 
του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου στο πρώην Δημαρχιακό Κατάστημα στην αίθουσα 

συνεδριάσεων, την Πέμπτη 03 Ιουλίου 2025 δια ζώσης και ώρα 19:30 μ.μ., είναι τα 
ακόλουθα   

 

                                                       ΗΜΕΡΗΣΙΑ  ΔΙΑΤΑΞΗ  

 

Α/Α        ΘΕΜΑΤΑ 

1 Μεταφέροντας ανησυχίες συνδημοτών μας, γονέων και γειτόνων της περιοχής της 

εκκλησίας του αγίου Ιωάννη του Βατάτζη σχετικά με την παιδική χαρά που υπάρχει 
στο χώρο. Είδαμε δημοσιεύματα ΜΜΕ σχετικά με καταγγελίες πολιτών ότι η παιδική 

χαρά δεν είναι ακόμη έτοιμη ενώ οι εργασίες της είχαν ξεκινήσει τέσσερα (4) χρόνια 
πριν!!! Την ίδια στιγμή επειδή και το γήπεδο Διδυμοτείχου που συμπληρώνει σχεδόν 

3 χρόνια από τη στιγμή που ξεκίνησαν οι εργασίες ανακαίνισης του, παρατηρείται 
μία αυξημένη καθυστέρηση. Ερωτάται λοιπόν, η δημοτική αρχή ποιος είναι ο 

χρονικός ορίζοντας αποπεράτωσής των δύο έργων και ποιοι οι λόγοι αυτής της 
καθυστέρησης. Παιδική χαρά περιοχής Βατάτζη και δημοτικό στάδιο Διδυμοτείχου, 

αφού έχουν συμπληρωθεί 4 και 3 χρόνια αντίστοιχα για το καθένα.  

Εισηγητής : Τσιμπανλιώτης Οδυσσέας.    
 

2  Να μας απαντήσει η δημοτική αρχή, ποιος είναι ο λόγος που τέσσερα χωριά 

Ασπρονέρι, Ιατράδες, Βρυσικά και Σαύρα για τέσσερις ημέρες σταδιακά δεν είχανε 
νερό. Το φαινόμενο αυτό παρατηρείται έντονα τα τελευταία χρόνια χωρίς να έχει 

δοθεί ακόμη οριστική λύση. Τι σκέφτεστε να κάνετε με το θέμα της υδροδότησης 
αυτών των οικισμών τους μήνες του καλοκαιριού και πότε σκοπεύετε να  

το επιλύσετε; Μπορεί το καλό πράγμα να αργεί να γίνει.. (όπως συνηθίζει να λέει  
ο Δήμαρχος) αλλά όλα έχουνε και τα όριά τους.  

Εισηγητής : Μελετούδης Γεώργιος.  
 

3  Στην περασμένη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου, προσπαθήσατε να 

αποπροσανατολίσετε τη συζήτηση από αυτά τα απίστευτα και σοκαριστικά που 
ακούστηκαν για την κατάσταση μπάχαλο πού επικρατεί στο Δήμο και τα έκανε 

γνωστά ο Γενικός Γραμματέας κύριος Πάλλας, αναφερόμενος σε μία ανάρτηση 

αγανάκτησης ενός δημοτικού μας συμβούλου. Μετά από λίγες ημέρες δηλώσατε σε 
ραδιοφωνικό σταθμό ότι η κατάσταση είναι πολύ βελτιωμένη σε σχέση με το 

παρελθόν στη ΔΕΥΑΔ, διαβάζουμε όμως την επίσημη σελίδα της ΔΕΥΑΔ η οποία 
σας διαψεύδει!! Καθώς μετρήσαμε 18 ανακοινώσεις για διακοπές νερού!! Δηλαδή σε 

180 ημέρες από την αρχή του έτους 18 ανακοινώσεις διακοπής νερού μία για κάθε 
10 ημέρες!! Τόση βελτίωση! Επειδή βρισκόμαστε ήδη σε συνθήκες καύσωνα 

μπορείτε να διαβεβαιώσετε τους πολίτες (μιας και είστε δημοτική αρχή περίπου 6 
χρόνια), αφού τόσο βελτιωμένη είναι η κατάσταση όπως λέτε, ότι θα έχουμε ένα 

δροσερό καλοκαίρι όπως λέγατε τις προηγούμενες χρονιές και διαψευστήκατε; 

Εισηγητής: Σιαλάκης Αθανάσιος. 

 Προς: 
- κ. Δήμαρχο 

- Τα τακτικά μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου                      

Διδυμοτείχου                 
- Προέδρους  Κοινοτήτων 

 
 

 
 

 
 

 



 

 

4  Μεταφέροντας τις διαμαρτυρίες και την αγανάκτηση των συνδημοτών μας για την 

κατάσταση στο αγροτικό οδικό δίκτυο, από τις δύο προηγούμενες συνεδριάσεις 
λογοδοσίας του Μαρτίου και του Μαΐου ακόμη, σας ερωτώ ποιος είναι ο 

προγραμματισμός σας για την αγροτική οδοποιία του δήμου μας για το τρέχον έτος. 
Το μόνο που εισέπραττα ήταν γενικόλογα και περιαυτολογίες. Φτάσαμε μέσα 

καλοκαιριού έχει ξεκινήσει ήδη η θεριζοαλωνιστική περίοδος, και ουσιώδη δουλειά 
δεν έχει γίνει, ενώ υπήρχε η δυνατότητα λόγω της χειμωνιάτικης ξηρασίας να 

γίνονται εργασίες, παραταύτα δεν κάνατε απολύτως τίποτα! Ερωτάτε εκ νέου για 
τρίτη συνεχή φορά η δημοτική αρχή, υπάρχει σχέδιο και προγραμματισμός για 

διάνοιξη αγροτικών δρόμων και ενίσχυσή τους με χαλίκι σε όσο διάστημα απομένει 

μιας και ο μισός χρόνος έχει παρέλθει; Θα περιοριστείτε για μία ακόμη φορά στο 
γνωστό ξύσιμο κάποιων κεντρικών αγροτικών οδών με τη χρήση ενός μηχανήματος 

τύπου γκρέιντερ ως συνήθως;  
Εισηγήτρια: Τερτσούδη Βέρα.  

 

                                                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

                                                                          ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  


